

來自孟加拉的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在孟加拉的工作取得令人振奮的進展，在此與您分享！

孟加拉是全球其中一個人口稠密的國家。在農村地區，大部分家庭都依賴農業和漁業維生。然而，這個國家容易受到氣旋和地震影響，導致財產和生命損失。此外，低收入家庭難以負擔受養家庭成員的教育。因此，許多孩童被迫輟學。民眾難以獲得技術或生活技能，導致世代貧困。

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以推動女孩的權利及保護兒童。國際培幼會的合作機構領導工作坊，教育兒童和青少年有關他們的權利、性別平等和童婚風險等知識。我們亦在多個地區制定健康服務計劃，在當地提供優質的醫療護理。

在您的捐助下，我們能夠在孟加拉推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。



我們的成果

33,864 位波拉居民
參加互動課程，
學習衛生知識

500 名博爾古納
青少年參加
生活技能工作坊

在尼爾帕馬里建設
313 個學校花園

300 名達卡青少年了解
有關兒童權利的知識



國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施

新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

支持婦女創業

婦女缺乏技能和經濟機遇，故無法成功獲得財政能力。增強婦女的經濟安全是建立基礎和推動改變的關鍵。



為降低牲畜死亡率，我們舉辦 40 場疫苗接種活動，共獲 2,263 人參加

為打破貧窮與性別不平等的惡性循環，我們為 194 位年輕婦女提供協助，促進商業培訓，讓她們購買牲畜，在博爾古納創立自己的事業。

我們舉辦疫苗接種活動，減少牲畜的死亡率。活動共 28 名動物護理員完成培訓，他們在各自的社區中開始工作，負責提供基本的動物健康護理。民眾現可獲得上門服務，為牲畜接種疫苗和提供基本治療，確保自己的投資安全。

為鼓勵男性參與及分擔角色責任，我們進行了 147 場配偶會議。這些會議接觸 1,835 對配偶，期間探討社會規範定型，並賦權予年輕婦女項目的受助人。

投資幼兒教育

幼兒教育是幫助兒童的關鍵。因此，為 3 至 5 歲兒童提供優質的共融教育尤為關鍵。



安全及共融的幼兒教育為 1,610 名女孩及 1,491 名男孩提供學習機會

為確保波拉的幼童獲得幼兒學習的機會，我們發展出一套幼兒學習系統，為 3,101 名兒童提供服務。我們與 50 間小學建立聯繫，18,000 名兒童現可從沒有恐懼的環境中學習。每星期 5 天的教育課堂讓兒童參與不同活動。我們又培訓 205 名教師在幼兒學習中心工作，並為 205 名中心協調員提供部分報酬。205 個幼兒學習中心獲發教材。

為確保教育質素，並鼓勵社區參與，當地社區活躍成員、教師和學校領袖成立委員會，進行季度地區監察。

這些計劃幫助兒童發展潛能，免受歧視影響。

鞏固兒童權利

社會規範和權力不平等，令兒童尤其女孩無法充分發揮自己的潛能。許多女孩容易成為童婚和童工的受害者。

我們透過社區外展活動，幫助尼爾帕馬里的女孩保持安全，阻止童婚，並讓女孩了解自己的權利。我們為 766 位女孩提供生活技能培訓，另 192 位女孩參加自我防禦訓練。



我們鼓勵更多女孩踏單車上學：
2,350 名女孩現在也會踏單車上學

幫助孩童在校留學尤關重要：我們幫助 50 名前童工入讀學校，又阻止 45 個童婚個案，讓孩童能夠繼續接受教育。

當地性騷擾的情況常見，故 37 所中學和學院組織反性騷擾委員會，成員定期會面。意見箱讓孩童分享他們的想法。

兒童和青少年接受有關兒童權利的培訓，藉此獲賦權；另外，青少年網絡的組成讓女孩和男孩有能力改變各自的社區。

改善社區醫療保健

達卡的基本醫療保健、營養、疫苗接種及衛生設施短缺，令家庭面對嚴重困難，女孩和婦女尤甚影響。為滿足相關需求並幫助家庭，我們為 368 位母親提供協助，提供產前及產後護理。我們透過診所服務幫助 293 名 5 歲以下、患有急性呼吸道感染的兒童。

我們與 116 名參加者接觸，為他們提供生活技能培訓，包括團隊建設、青少年領導，以及性與生殖健康教育。共 780 名青少年組成 39 個小組，舉辦推廣衛生的活動。這些活動包括會議、提高意識活動和生活技能培訓，同時應對女性生理期衛生管理及童婚等議題。

「我能參與『不、跑、說』訓練，非常感恩。我現在了解自己應有的個人空間，以及如何為自己發聲，而且遇到任何令我不安的行為時，該如何拒絕。感謝培幼會舉辦這類培訓課程。」

Khodeza, 14 歲, 助養兒童



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。

來年，我們將繼續與孟加拉的兒童、家庭和合作夥伴合作：

- 建立及支援性別共融及學童友善的學校環境。學童留學率將得到改善。此外，我們又將發展幼兒教育，並著重於性別平等。
- 為青少年提供生殖健康相關的工具和資源。同時，我們將提高青少年對性與生殖健康及權利、性別暴力及性別平等的意識。
- 繼續為貧困家庭提供基本醫療護理服務，例如疫苗接種。我們亦將確保為兒童及其家人提供水利及衛生支援。
- 建立社區保護兒童機制，讓每個兒童都能在安全、兒童友善的環境中生活。我們將確保兒童獲得家居幼兒學習的機會，讓他們充分發揮潛能。
- 幫助社區中的青少年發展早期警報系統，以應對自然災害和氣候變化等緊急事故。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多孟加拉兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！



來自尼爾帕馬里項目經理
ASHISH KUMAR BAKSHI 的感言

「我們努力營造安全的環境和開創更美好的未來，以確保兒童和年輕人尤其女孩的權利。感謝您一直以來對尼爾帕馬里民眾發展所給予的寶貴支持！」



來自達卡項目經理
AFROZ MAHAL 的感言

「全賴您的支持，我們與家庭合作，為兒童和青少年提供教育和生活技能，並且幫助他們更容易獲得基本健康服務。感謝您慷慨支持與祝福，進一步加強我們服務民眾的承諾。」



來自博爾古納及波拉項目經理
SHAHARUKH SOHEL 的感言

「在您持續支持下，我們得以執行計劃並且取得重大進展，確保兒童獲得幼兒發展，又為家庭提供醫療護理支援，保護兒童權利及減低兒童死亡率。我們非常感謝您。」



國際培幼會衷心感謝義工莊協權先生整合此報告。